

也需要外界朋友的關心；慈濟小菩薩的造訪除了帶來日常用品與院童結緣，更親切地抱抱他們、為他們按摩。

雖然只有十幾分鐘的互動時間，小菩薩分享心中感想時卻對院童抒發送真情感祝福；也認為自己的年紀雖小，但可以常常來探望他們、唱歌逗他們開心；或捐錢給師公上人蓋兒童發展復健中心，醫治這些深受病痛的小朋友。

花壇社區跳蚤市場 彰化人為舊愛找新主

1997.08.03

是日，花壇鄉華南國小吹進了一股環保風、社區情！彰化花壇鄉慈濟委員、慈誠隊以及環保志工們，在此舉辦「跳蚤市場園遊會」，借此凝聚社區敦親睦鄰意識、宣導惜福觀念，進而提倡正當休閒活動，促進良好生活品質。

會場上豔陽高照，志工們賣力演出短劇「人人做環保」，贏得觀眾掌聲連連。社區民衆也推派代表上台大展身手，演出「親子太極拳」、「玄易太極拳」。另外，媽媽土風舞、兒童讀經班的表演，也吸引現場不少觀眾的目光，許多朋友也踴躍報名參加「說故事比賽」、「靜思語說好話——大嗓門比賽」。

「全家福寫生比賽」中，親子執筆彩繪出「吾愛吾家」，現場一片溫馨和睦。

目前花壇鄉約有兩百多位慈濟會員，此次四十多個攤位組成的跳蚤市場，大多是由當地的慈濟會員所提供之禮品、日常用品、食品等；當天義賣總共募集了二十四萬六千九百八十七元，將全數捐作慈濟建設基金。

「現代新素派」 吃出環保與健康

1997.08.03

針對素食人口不斷增加，「慈濟世界」電視節目自是日起每週日推出「現代新素派」。將邀請慈濟委員為觀眾朋友示範，如何烹飪出美味可口、健康營養的素食料理。在各單元的介紹中，清楚介紹素食的好處、蔬果等素材的營養成分、如何調配營養的素食菜餚，以及專家學者素食觀的分享等。由具備二十年廚藝經驗的董周相師兄擔任節目顧問。

導演楊廷益說明推出這個節目的意義：「提倡素食，其實也是落實環保的一個環節。據統計，生產一公斤的肉，必須消耗十公斤的穀物飼料，而畜牧業所排放的污水，更是水污染的主因之一，所以健康的素食觀，也是為環保增添一股助力。」

節目由周六主播廖陽華師兄擔任主持，節目組組長湯以白導播特地從家中帶來精緻的餐具、碗盤等，為菜餚增色不少。「歐寶廚具」鄭天水師兄發心提供展覽會場做為錄影現場。

「新動脈」系列講座 郭丁榮分享心靈改造

1997.08.05

由新聞局、《中央日報》和中廣公司合辦的「新動脈——心靈改造」系列講座，第十四場在榮工處舉行，除了有中央警察大學高哲翰教授、環球電視主播靳秀麗、慈濟委員郭丁榮演講外，也邀請了視障歌手蕭煌奇獻唱，以及詞曲創作者王建勛帶動唱。

高哲翰教授於演講中表示，心中有愛就會人見人愛，要將愛遍及社會大